

“重拳”整治安全生产隐患 6家问题企业被停业整顿

本报邹城7月25日讯(通讯员 李戈 郝国栋) 连日来,邹城市出重拳打击各类违法、违规生产、经营行为,有效地防范了各类生产安全事故的发生,确保了全市安全生产形势持续稳定向好发展。

按照市里统一部署,全市各

级各部门以“全覆盖、零容忍、严执法、重实效”为要求,决定从6月至9月份在全市所有行业领域,所有生产经营企事业单位和人员密集场所集中开展彻底的安全生产大检查活动,全面摸清安全隐患和薄弱环节,落实责任,认真整改、健全制度,彻底排除重大安全

隐患,依法关闭取缔非法违法企业,进一步提高安全生产保障水平,有效防范和坚决遏制重特大事故发生。

自6月份以来,全市共组织检查组452个,出动检查人员5517人次,检查企业3453家次,发现一般隐患2923个,发出整改指令书

1491份,已完成整改2575处;检查中发现重大安全隐患68个,下达重大安全隐患整改通知书68份,已整改完成24个;责令停产整顿6家,责令关闭21家,取缔非法非法生产行为16家,取缔非法经营行为362家,查处非法违法行为立案6起,行政处罚79.3万元。

微创介入治疗 消除肝血管瘤

本报邹城7月25日讯(通讯员 朱海涛 郭雯丹 陈伟) 近日,邹城市人民医院介入治疗科为一中年女性成功实施了肝内多发肝血管瘤微创介入治疗,解除了患者体内多年的“炸弹”。

肝内多发肝血管瘤,犹如体内“炸弹”,随着时间逐步增长,随时可能破裂导致大出血,甚至造成患者死亡。曲阜市58岁的女性许某,10年前便查出患有肝内多发肝血管瘤,时常感觉肝部位置不舒服,经多次治疗症状未减轻。到邹城市人民医院经过详细检查发现,许某肝内血管瘤聚集于肝右叶大部,瘤体最大直径已达15厘米,较小者直径3厘米,病情已对患者造成了严重的生命危险和心理负担,须立即进行手术。

然而,采用传统的手术方法风险大,病人出血多、损伤大、术后恢复期长,经该院多学科专家会诊后,决定采用微创介入栓塞治疗——“肝动脉栓塞治疗肝血管瘤”,使血管瘤纤维化皱缩以致消失,从而达到完全治愈血管瘤的目的,为许某解除体内“炸弹”。手术中,介入治疗科专家在患者大腿根部穿刺插入导管,注入治疗药物,完全闭塞肿瘤血管床及供养血管。术后复查显示,患者肝右叶肿瘤血管消失。患者住院3天便康复出院。

违规办学 责令停办

近日,唐村镇联合教办、司法所、派出所、交警所等多个部门成立清查组,进行民办教育机构清理清查活动。清理过程中发现一处民办幼儿园,在未取得办学资格证的情况下招收学生近百人,且校舍、校车均不规范,清查组对幼儿园负责人进行了政策法规方面的指导教育,并立即下发停办通知书。

通讯员 葛文静 摄



城前遗址 勘探结束

本报邹城7月25日讯(记者 黄广华) 近日,历时两个多月的邹城市城前遗址考古勘探工作顺利结束,并取得重要收获。

据介绍,在调查走访的基础上,通过网格布孔法逐步开展普探,并随时记录、绘图、拍照、定位,共完成布探面积140万

平方米。经过勘探发现不完整城垣一处,除南墙因被城前村占压无法勘探外,其余三面城墙大致走向及主要基址均已探明,另外在城垣周围还发现有壕沟、古道以及灰坑、窑址等遗迹,并采集有多种器物标本。

齐鲁晚报·今日邹城

诚聘英才

如果你热爱生活,希望拥有丰富的人生,这里有让你出彩的舞台;
如果你喜欢挑战,有着强大能量的小宇宙,这里是你的砥砺自我的赛场;
如果你了解新闻,有参与传媒生活的强烈冲动,那么请抓住这个为你传递声音,让你激扬文字的麦克风;
如果你懂得广告,有向世界广而告之的恒久动力,那么请乘上这辆让你真诚沟通,展现广告才华的动车组。
这里无法让你瞬间积累物质财富,但能助你脚踏实地的积累人生;
这里不是让你高空揽月的空中楼阁,而是需要你努力贴近生活,开拓视野。
加入《齐鲁晚报·今日邹城》,加入我们,开始你不一样的人生。



招聘职位: 记者

任职要求: 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好



招聘职位: 广告业务人员

任职要求: 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用



18678730181

有兴趣者请发简历至: qlwbjrjn@163.com

报名地址: 邹城市太平东路190号(邹城燃气总公司院内)